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МЧС РОССИИ

                      ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
      МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
      ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, 
      ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ 
      ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ 

 ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ 
  АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ-ЮГРЕ 

    УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ                                        Главе города Покачи
    ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ                                          Р.З. Халиуллину
(по Г.Г. Лангепас и Покачи) 

       ул. Белорусское шоссе. 1О, г. Лангепас, 
   Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 
              Тюменской области, 628671 

                    Телефон /Факс (34669) 2-01-12 

                   E-mail: ogpn_langepas@mail.ru 
О направлении информации

Отдел надзорной деятельности (по городам Лангепас и Покачи) информирует Вас, что на официальном Сайте Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре (http://www.86.mchs.gov.ru/)  размещена информация по вопросам проведения проверок требований в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а именно: 

        - Выписка из сводного плана плановых проверок в области гражданской обороны на 2013 год; 

        - Выписка из сводного плана плановых проверок в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2013 год; 

        - Выписка из сводного плана плановых проверок органов местного самоуправления муниципальных образований в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2013 год; 

       - Перечень проверяемых вопросов в ходе проведения проверок субъектов надзора в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; 
      - Основные вопросы при проведении надзора в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на потенциально опасных объектах; 
      - Разъяснения по обучению населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; 

      - Нормативно-правовые документы в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

        Прошу Вас довести данную информацию до руководителей муниципальных учреждений, для организации работы в данных направлениях и разместить данную информацию на официальном сайте администрации города.

	Начальник отдела

подполковник внутренней службы
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