Информация

 по содержанию и управлению жилым фондом города

Содержание жилого фонда
Содержание жилого фонда включает в себя комплекс работ и услуг по содержанию общего имущества жилого дома, техническому обслуживанию общих коммуникаций и технических устройств жилого дома. С целью поддержания сохранности и надлежащего санитарно-гигиенического состояния жилого дома должны выполнятся следующие работы:

а) технический надзор за состоянием общего имущества жилого дома (конструктивных элементов, общих коммуникаций, технических устройств и технических помещений) путем проведения плановых общих и частичных осмотров; 

б) выполнение мероприятий по подготовке к сезонной эксплуатации общего имущества жилого дома (ограждающих конструкций, подъездов, общих коммуникаций, технических устройств и технических помещений) с учетом требований нормативно-технических документов, замечаний и предложений органов государственной жилищной инспекции, Госэнергонадзора, государственной противопожарной службы, государственной санитарно-эпидемиологической службы; 

в) незамедлительное устранение аварий и неисправностей в общем имуществе жилого дома, восстановление условий жизнеобеспечения и безопасности потребителей; 

г) выполнение работ по санитарной уборке и очистке общего имущества жилого дома (подъездов, чердаков, подвалов) и придомовых территорий, в том числе по уходу за зелеными насаждениями;

д) текущий ремонт общего имущества жилого дома - ремонт, выполняемый в плановом порядке с целью восстановления исправности или работоспособности жилого дома, частичного восстановления его ресурса с заменой или восстановлением его составных частей ограниченной номенклатуры, установленной нормативной и технической документацией. 

Управление жилым фондом.
Управление жилым фондом - это комплекс мероприятий направленный на обеспечение благоприятных и безопасные условий проживания граждан в жилом фонде. Обеспечение надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. 

Правительство Российской Федерации устанавливает стандарты и правила деятельности по управлению многоквартирными домами. 

 Жилищный кодекс Российской Федерации - основной закон, регулирующий жилищные правоотношения предлагает три способа управления многоквартирным домом:

1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;

3) управление управляющей организацией.

Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом.
Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме. Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений дома. Общее собрание может быть проведено как в форме собрания (совместное присутствие) так и в форме заочного голосования. 

Процедура проведения собрания установлена Жилищным кодексом Российской Федерации.

Жилищный кодекс Российской Федерации предусматривает возможность изменения способа управления в любое время на основании решения общего собрания собственников помещений дома.

Поговорим подробнее по каждому из способов:

Непосредственное управление многоквартирным домом собственниками помещений. 
Данный способ требует наибольшего участия собственников квартир в решении всех вопросов, связанных с содержанием дома и придомовой территории. Все важные вопросы собственники дома решают на общем собрании. На основании решения общего собрания от имени всех собственников вправе действовать один из них или иное лицо, имеющее удостоверенные доверенностью полномочия. Основным преимуществом непосредственного управления многоквартирным домом является отсутствие расходов на содержание штата управления товариществ или кооперативов или расходов, связанных с привлечением к управлению управляющей компании, так как управление в этом случае осуществляется непосредственно инициативными собственниками многоквартирного дома. Однако это является и главным недостатком такого вида управления в том случае, если в доме проживает достаточно большое количество жильцов и площадь общего пользования является значительной. Ведь чем больше дом, тем больше может возникнуть проблем с его управлением и разногласий между жильцами. А найти такого управляющего, который по своей инициативе решал бы массу вопросов, достаточно сложно. Таким образом, выбор непосредственного управления оптимален в небольших многоквартирных домах, где объем работы по управлению домом минимален.


Управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом
Данная форма управления подходит как для больших многоквартирных домов, так и для средних. Домом в таком случае управляет специально созданные органы управления товарищества собственников жилья либо жилищного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива. Органы управления товарищества собственников жилья или специализированного кооператива  несут ответственность за содержание общего имущества в данном доме в соответствии с требованиями технических регламентов установленных Правительством Российской Федерации, правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, за предоставление коммунальных услуг в зависимости от уровня благоустройства данного дома. Жильцы, являющиеся членами товарищества или кооператива, принимают участие в решении основных вопросов, касающихся содержания дома и придомовой территории. Указанные товарищество или кооператив могут оказывать услуги и (или) выполнять работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме своими силами или привлекать на основании договоров лиц, осуществляющих соответствующие виды деятельности. При заключении договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией указанные товарищество или кооператив осуществляют контроль за выполнением управляющей организацией обязательств по такому договору, в том числе за оказанием всех услуг и (или) выполнением работ, обеспечивающих надлежащее содержание общего имущества в данном доме, за предоставлением коммунальных услуг.

Управление многоквартирным домом управляющей организацией
Управление многоквартирным домом с помощью привлечения управляющей организацией является одним из трех способов управления предлагаемых Жилищным кодексом Российской Федерации. При управлении многоквартирным домом управляющая организация несет ответственность за содержание общего имущества в данном доме в соответствии с требованиями технических регламентов установленных Правительством Российской Федерации, правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, за предоставление коммунальных услуг в зависимости от уровня благоустройства данного дома. Между собственниками многоквартирного дома и управляющей организацией заключается письменный договор в котором стороны закрепляют перечень работ и услуг, осуществляемых управляющей компанией и их стоимость, права и обязанности и ответственность сторон. 
Если управляющая компания по тем или иным причинам не будет устраивать жителей дома, они смогут поменять ее на другую. 

Если собственники в многоквартирном доме  в течение года со дня  введения в действие Жилищного кодекса Российской Федерации, не выбрали способ управления или принятое собственниками решение не было реализовано - органы местного самоуправления обязаны провести открытый  конкурс по выбору управляющей организации.

В этом случае размер платы за содержание и ремонт жилищного помещения, вносимой собственниками помещений, устанавливается органом местного самоуправления по результатам открытого конкурса, проводимого в установленном порядке.
В городе Покачи в настоящее время деятельность по управлению многоквартирными домами выполняют  следующие управляющие организации: 

Информация об управляющих компаниях осуществляющих деятельность на территории города Покачи

	№ п/п
	Наименование организации
	Адрес организации
	Контактные лица

(ФИО, телефон, е-mail)
	Основные функции организации

	1
	ООО «Комфорт плюс»
	628661, г.Покачи, 

ул. Комсомольская, 6/1
	Молчанова Людмила Николаевна
(8 34669) 7-19-79

E-mail: gkh.pokachi@mail.ru


	Управление и обслуживание жилищного фонда в том числе: управление многоквартирными жилыми домами; содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов, организация предоставления коммунальных услуг; определение необходимого объёма работ по капитальному ремонту общего имущества жилых домов.


Данная управляющая организация работает с 1 августа 2012 года, в результате реорганизации (слияния) управляющих организаций ООО «Комфорт», ООО «Квартал», ООО «Уют».  

Более подробная информация по управляющей организации - перечень домов, находящихся в обслуживании, режим работы, перечень работ, стоимость работ   размещена на сайте: gkh.pokachi@mail.ru.

Вопросы содержания и управления жилым фондом курирует структурное подразделение администрации города Покачи - управление жилищно-коммунального хозяйства. 

