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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому а

На территории округа  Югры в преддверии Нового года проводится информационная кампания «Новый год без долгов – добрая примета!». Чтобы не омрачать новый год проблемами, необходимо заблаговременно позаботиться о погашении долгов по налоговым платежам.

Сегодня налоговая служба предлагает гражданам услуги, дающие возможность сделать это быстро и просто.

Для этого достаточно зайти на официальный Интернет – сайт Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры www.r86.nalog.ru в рубрику «Электронные услуги» и воспользоваться интернет - сервисами:

- «Узнай свою задолженность», сервис позволяет налогоплательщикам — физическим лицам просмотр информации о наличии (отсутствии) задолженности по транспортному и земельному налогам, налогу на имущество физических лиц. Для получения информации необходимо ввести: ИНН, Фамилию, Имя, Отчество. Если задолженность по налогам есть, можно оплатить налоговую задолженность через Интернет (оплата осуществляется без комиссии), либо сформировать и сразу распечатать платежный документ со всеми реквизитами и оплатить его через операционные кассы банков, банковские терминалы; 
-    «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» -  это собственное  налоговое досье в онлайн-режиме. Налогоплательщики  в режиме реального времени могут получать полную информацию по собственным налогам (о наличии либо отсутствии задолженности по налогам, сведения о собственных объектах налогообложения имуществе, земельных участках и транспортных средствах, исчисленных суммах налога, об уплаченных налоговых платежах). Так же данным сервисом предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений, печати платежных документов, возможность обращения в налоговые органы в электронном виде, что позволит сэкономить личное время. 
Для доступа в «Личный кабинет налогоплательщика» необходимо получить регистрационную карту. Для этого необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с заполненным заявлением (бланк заявления предоставляется в инспекции бесплатно) предъявив документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (ИНН), и через несколько минут получить Регистрационную карту на подключение к Интернет-сервису, в которой указан первичный пароль. Первичный пароль актуален календарный месяц.  При первом входе в сервис налогоплательщик должен поменять первичный пароль  на  более  удобный и запоминающийся. Если пользователь не сменил его в течение месяца, то его учетная запись блокируется. Пароль, введённый налогоплательщиком бессрочен. 
Заявление возможно заполнить и направить в электронном виде через  Интернет-сайт  www.r86.nalog.ru (главная страница, ссылка «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица»).  В этом случае Регистрационная карта может быть получена в налоговой инспекции только лично налогоплательщиком при предъявлении документа, удостоверяющего личность. 
На главной странице сайта в разделе Помощь налогоплательщику/ Информационные материалы/ Доступно о налогах - налогоплательщики могут ознакомиться с «Видеоруководством по регистрации в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
        Через банкоматы ОАО «Ханты-Мансийского банка» для граждан реализована возможность узнать и произвести оплату налогов по имущественным налогам. Данной услугой может воспользоваться любой владелец карты Ханты-Мансийского Банка или стороннего банка. Проведение оплаты в любое удобное время и любом месте. Зачисление денег на лицевой счет плательщика по факту оплаты.  Возможность  оплатить  налоги не  только  по  своим налоговым   обязательствам,   но   и,   при желании,   за   родственников,  друзей или другое третье лицо. Достаточно будет ввести только ИНН.
ВНИМАНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

      Теперь и у Вас появилась возможность узнать о наличии (отсутствии) своей задолженности по налогам без обращения в налоговый орган. 

Для этого достаточно зайти на официальный Интернет – сайт Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры www.r86.nalog.ru на главной странице, внизу  раздел «Важная информация», рубрика «On-line сервисы Управления» и воспользоваться интернет - сервисами:

- «Узнай задолженность Индивидуальных предпринимателей» -
позволяет просматривать информацию о наличии задолженности по налогам, пени и штрафам индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой,  адвокатов,  учредивших адвокатский кабинет и глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Необходимо только идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
- «Узнай задолженность Юридического лица» - позволяет получить сведения о сумме задолженности юридического лица (администрируемого налоговыми органами автономного округа) по обязательным платежам в бюджет. Необходимо ИНН/КПП юридического лица. 

      По традиции встречать Новый год с долгами является плохой приметой. Кроме того, многие из Вас планируют провести новогодние праздники за пределами Российской Федерации, чтобы не оказаться в списках «невыездных» необходимо своевременно погасить имеющуюся задолженность и «с чувством выполненного долга» встречать 2013 год. 

       Желаем всем налогоплательщикам нашего округа в наступающем новом году финансовой стабильности и благополучия! Встречайте Новый 2013 год без долгов.

       Более подробную информацию можно получить по телефону «горячей линии» 2-65-13.
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