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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому а

В период всеобщей модернизации и автоматизации основой построения деловых отношений между государством и хозяйствующими субъектами является организация обмена открытой и конфиденциальной информацией между налогоплательщиками и налоговыми органами посредством передачи данных по сети Internet. 

            Приглашаем Вас к сотрудничеству по предоставлению налоговой и бухгалтерской отчетности  по телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС). 
Предоставление налоговой и бухгалтерской отчетности по ТКС - это бесконтактный способ предоставления отчетности в налоговый орган посредством передачи данных по сети Интернет.

Это быстро, удобно и дает ряд неоспоримых преимуществ:

· экономия рабочего времени (нет необходимости посещать налоговую инспекцию);

· отсутствие дублирования (представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи не требует дублирования этих документов на бумажных носителях);

· избежание ошибок (при формировании и бухгалтерской отчетности с использованием средств входного контроля налогоплательщику предоставляется возможность ее подготовки в формате с контролем заполнения полей форм отчетности);

• возможность оперативного обновления форматов представления документов в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (в случае изменения форм налоговых деклараций, иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов, и бухгалтерской отчетности или введения новых форм деклараций налогоплательщик автоматически получает возможность обновления версий форматов);

• возможность получения информации о состоянии расчетов налогоплательщика по налогам, сборам, страховым взносам на обязательное пенсионное страхование;

• оперативное информирование (возможность получения общедоступной информации от налоговых органов, например, о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах и др.);

• подтверждение доставки отчетности (налоговый орган высылает протокол о приеме налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи);

• конфиденциальность;

• оперативность обработки информации, избежание технических ошибок (отчетность, направленная в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, проходит входной контроль, не позднее двух рабочих дней с даты регистрации в налоговом органе осуществляется ввод данных налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности, поступивших в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, в информационную систему налогового органа).

Благодаря внедрению данной системы Вы сможете обмениваться с налоговыми органами любой интересующей информацией. Это и представление текущей информации о расчетах с бюджетом, включающих в себя и сведения о задолженности, возврате и уплате налогов, получение актов сверки по налогам и сборам и другая актуальная информация. 

Все необходимые сведения по информационному обслуживанию налогоплательщиков и подключению к системе передачи налоговой отчетности по ТКС можно получить по телефону "горячей линии" Инспекции: 8 (34669) 2-65-13 и у представителя специализированного оператора связи на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югре:

- ООО «Нордком-Лангепас», ул. Солнечная 21/1, каб. 313, г. Лангепас, тел. 8(34669) 2-17-65, E-mail: langepas@1c-nord.com;

- Пункт коллективного доступа для составления и сдачи налоговой отчетности через Интернет: 

1) Индивидуальный предприниматель Круговая Светлана Васильевна, г. Лангепас, ул. Ленина, д. 46А, кв. 3, тел. 89044648226; 

2) ООО КФ «Эксперт» г.Лангепас, ул. Солнечная,21 подъезд ГАИ, 3 этаж, тел. 5-05-52, e-mail: julia@expert-langepas.ru.

        Проблема перехода на полную сдачу отчетности в электронном виде — это всего лишь вопрос времени. Ведь сегодня сами бухгалтера ведут учет и готовят отчетность с помощью компьютера и специальных программ. 

         Цените свое время! Отчетность через Интернет – это быстрый, надежный и современный способ представления налоговой отчетности!
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УВАЖАЕМЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, 


ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ!






















































































